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(® Bedienungsanleitung

Funksteckdosenset mit Fernbedienung

Packungsinhalt:

3x Funksteckdose 433 MHz
1x Fernbedienung

1x 12V/A23 Batterie

Einstellungen

Sie kdnnen mit diesem Gerét eine
unbegrenzte Zahl von Funksteckdosen
schalten.

Es stehen lhnen fiinf verschiedene Kanile
auf Ihrer Fernbedienung zur Verfiigung,

die Sie mit beliebig vielen Funksteckdosen
belegen kdnnen.

Zur Festlegung der Frequenz 6ffnen Sie bitte
die Batterieabdeckung der Fernbedienung
und schrauben Sie das Fach der Steckdose
auf.

Sie finden in beiden Gerédten DIP-Schalter-
Bénke.

ON DIP
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Schalterbank der Funksteckdose
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Schalterbank der Fernbedienung
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Die Schalterbank der Fernbedienung dient
einzig der Festlegung der Frequenz.

Bitte beachten Sie, dass die Schalter 1-5 der
Funksteckdose genau die gleiche Belegung
wie die Fernbedienung haben miissen.
Sollte die Funkiibertragung durch ein an-
deres Gerat gestdrt werden, miissen Sie die
Einstellung in der Fernbedienung sowie der
Steckdose @ndern.

Die Pins 6-10 der Funksteckdose legen den
Kanal fest. Stellen Sie wie im Beispiel den
Schalter 6 auf ON, wird diese Dose iber den
Knopf A der Fernbedienung gesteuert.

Der Schalter 7 ist also gleichbedeutend mit
Knopf B der Fernbedienung usw.

Sie konnen den gleichen Kanal auch
mehrfach vergeben.

Sollten Sie weitere Funksteckdosen
bendtigen, erhalten Sie diese bei lhrem
Fachhéandler unter der Hama Artikelnummer
047849.

Sicherheitshinweise:

— Nicht hintereinander stecken

— Nicht abgedeckt betreiben

— Spannungsfrei nur im abgezogenen
Zustand

— Nur in trockenen Rdumen verwenden

Bitte beachten Sie auch die beiliegenden
Entsorgungshinweise!

Die Konformitétserklarung nach der
R&TTE Richtlinie 99/5/EG finden Sie unter
www.hama.com




Operating Instructions

Radio Socket Set with Remote Control

Package contents:

3x radio power outlet 433 MHz
1x remote control

1x 12 V/A23 battery

Settings
With this device, you can operate an unlimi-
ted number of radio power outlets.
There are five different channels on your
remote control, which you can assign to as
many different radio power outlets as you
like.
To set the frequency, open the battery cover
on the remote control and unscrew the
compartment of the power outlet.
In both devices, you will find DIP switch

DIP

TTTLITTT

2 3 4 5
Bank of switches on the radio power outlets
ON DIP
4 5

1 2 3
Bank of switches on the remote control

The bank of switches on the remote control
only controls setting the frequency.

Note that switches 1-5 on the radio power
outlet must be set exactly the same as
switches 1-5 on the remote control.

If radio transmission is disrupted by another
device, you must change the settings on both
the remote control and the power outlet.
Pins 6-10 on the radio power outlet set the
channel. If you set switch 6 to ON, as in the
example, then this outlet can be controlled
by button A on the remote control.

Switch 7 corresponds to button B on the
remote control, and so on.

You can also assign the same channel more
than once.

If you need additional radio power outlets,
you can order them from your specialised
dealer under Hama item number 047849.

Safety Instructions:

— Do not connect one radio power outlet to
another

— Do not cover when in use

— The radio power outlet is only voltage-free
when unplugged

— Use only in dry locations

Make sure to also follow the disposal
instructions enclosed.

See www.hama.com for declaration of
conformity according to R&TTE Directive
99/5/EC guidelines




(® Mode d’emploi

Kit prises radio avec télécommande

Contenu de I'emballage :
3 prises radio 433 MHz
1télécommande

1 pile 12 V/A23

Réglages

Cet appareil vous permet de brancher un
nombre illimité de prises radio.

Cing canaux sont disponibles sur la télécom-
mande auxquels vous pouvez affecter autant
de prises radio que vous désirez.

Pour déterminer la fréquence, ouvrez le
couvercle des piles de la télécommande et
dévissez le compartiment de la prise.

Vous trouverez un bloc de commutateurs DPI
dans les deux appareils.

DIP

LTITLTT
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Le bloc de commutateurs de la télécommande
sert uniqguement a déterminer la fréquence.
Veuillez noter que les commutateurs 1-5 de
la prise radio doivent avoir exactement la
méme affectation que ceux de la télécom-
mande.

Modifiez le réglage de la télécommande
ainsi que celui de la prise dans le cas ou la
transmission radio est perturbée par un autre
appareil.

Les bornes 6-10 de la prise radio déterminent
le canal. Placez le commutateur 6 sur ON,
comme dans I'exemple, dans le cas ou cette
prise est commandée a 'aide du bouton A de
la télécommande.

Le commutateur 7 équivaut alors au bouton B
de la télécommande, etc.

Vous pouvez affecter plusieurs fois un méme
canal.

Vous pouvez commander d'autres prises
radio supplémentaires (référence Hama
047849) via votre revendeur spécialisé.

Bloc de commutateurs de la prise radio
DIP

T

Bloc de commutateurs de la télécommande

Consignes de sécurité :

— Ne pas brancher en série

— Ne pas recouvrir pas I'appareil pendant
son fonctionnement

— Hors tension uniquement lorsque la prise
estretirée

— Utiliser uniqguement dans des
environnements secs

gnes de recyclag

p zles
ci-jointes !

La déclaration de conformité a la directive
R&TTE 99/5/CE se trouve sur www.hama.com




(B) Instrucciones de uso

Set de enchufes inalambricos con mando a
distancia

Contenido del paquete:

3 enchufes inaldmbricos de 433 MHz
1 mando a distancia

1 pila 12V/A23

Ajustes

Este aparato permite la operacion de un
naimero ilimitado de enchufes inaldmbricos.
Usted dispone de cinco canales distintos
en sumando a distancia con los que podra
operar tantos enchufes inaldmbricos como
desee.

Para determinar la frecuencia, abra la cu-
bierta de la pila del mando a distancia y abra
el compartimento del enchufe.

En ambos aparatos encontrara regletas de
conmutacion DIP.

LTI

Regleta de enchufes inaldmbricos

T

Regleta de conmutacion del mando a
distancia

La regleta de conmutacion del mando a
distancia sirve (inicamente para determinar
la frecuencia.

Recuerde que los conmutadores 1-5 del
enchufe inaldmbrico deben tener exacta-
mente la misma ocupacion que el mando a
distancia.

Si la transmision inalambrica se ve interferi-
da por otro aparato, debera cambiar el ajuste
en el mando a distancia y en el enchufe.

Las clavijas 6-10 del enchufe inaldmbrico
determinan el canal. Si ajusta el conmutador
6 a ON tal y como se indica en el conmutador,
este enchufe se controlarad mediante el
botén A del mando a distancia.

Lo mismo ocurre con el conmutador 7y el
botén B del mando a distancia, etc.

Puede asignar varias veces el mismo canal.

Si necesita varios enchufes inalambricos,
podra adquirirlos en su comercio especializado
bajo el n° de articulo de Hama 047849.

Indicaciones de seguridad:

— No realice conexiones consecutivas

— El aparato no se debe operar tapado

— La ausencia de tension sélo se consigue
con el conector desenchufado

— Utilicese sélo en recintos secos

d.

Observe las instr

de desecho.

adjuntas

La declaracion de conformidad segln la
directiva R&TTE 99/5/CE la encontraré en
www.hama.com




@D Gebruiksanwijzing

Draadloos stopcontact met afstandshediening

Inhoud van de verpakking:

3 draadloze stopcontacten 433 MHz
1 afstandsbediening

1 12V/A23 batterij

Instellingen

U kunt op dit apparaat een onbegrensd
aantal draadloze stopcontacten aansluiten.
Er zijn vijf verschillende kanalen op uw
afstandsbediening beschikbaar die u met een
willekeurig aantal draadloze stopcontacten
kunt gebruiken.

Voor het vastleggen van de frequentie opent
u het batterijdeksel van de afstandshediening
en schroeft u het vak van het stopcontactd
open.

U vindtin beide apparaten DIP-switches met
schakelaars.

DIP

LTITLTT

1 2 9 10

7
Switch met schakelaars van de draadloze
stopcontacten

M

Switch met schakelaars van de
afstandsbediening

De switch met schakelaars van de afstands-
bediening zorgt alleen voor het vastleggen
van de frequentie.

Houd er rekening mee dat de schakelaars
1-5van het draadloze stopcontact precies
dezelfde aansluiting moeten hebben als de
afstandsbediening.

Als de draadloze overdracht door een ander
apparaat gestoord wordt, dient zowel de
instelling van de afstandshediening als die
van het stopcontact gewijzigd te worden.

De pins 6-10 van het draadloze stopcontact
leggen het kanaal vast. Als u schakelaar 6 op
ON zet (zie voorbeeld), wordt dit stopcontact
via knop A van de afstandshediening
aangestuurd.

Schakelaar 7 komt dus overeen met knop B
van de afstandshediening enz.

U kunt hetzelfde kanaal ook op meerdere
stopcontacten aansluiten.

Als unog meer draadloze stopcontacten
nodig heeft, zijn deze verkrijghaar bij uw
vakspecialist onder het Hama artikelnummer
047849.

Veiligheidsinstructies:

— Niet achter elkaar aansluiten

— Niet afgedekt gebruiken

— Alleen spanningsvrij in losgekoppelde
toestand

— Alleen in droge ruimtes gebruiken

Lees bovendien de bij de verpakking
inbegrepen instructies over afvoeren!

De conformiteitsverklaring conform de
R&TTE-richtlijn 99/5/EG vindt u onder
www.hama.com




(D Istruzioni per I'uso

Set di prese radio con telecomando

Contenuto della confezione:
3 prese radio 433 MHz
1telecomando

1 batteria 12V/A23

Impostazioni

Mediante questo apparecchio & possibile
inserire un numero illimitato di prese radio.
Sul telecomando sono disponibili cinque
diversi canali che si possono occupare con
un numero di prese radio a piacere.

Per stabilire la frequenza, aprire il coperchio
della batteria del telecomando e svitare il
vano della presa.

Nei due apparecchi si trovano i quadri degli
interruttori DIP.

LTI

Quadro interruttori delle prese radio

ON DIP
1 2 3 4 5
Quadro interruttori del telecomando

Il quadro interruttori del telecomando serve
soltanto a determinare la frequenza.
Prestare attenzione che gli interruttori 1-5
della presa radio devono avere esattamente
la stessa sequenza del telecomando.

Se la trasmissione radio dovesse essere
disturbata da un altro apparecchio,
modificare I'impostazione nel telecomando
e nella presa.

| pin 6-10 della presa radio determinano

il canale. Impostando come nell’'esempio
l'interruttore 6 su ON, la presa viene
comandata attraverso il pulsante A del
telecomando.

L'interruttore 7 ha lo stesso significato del
pulsante B del telecomando ecc.

Lo stesso canale puo essere assegnato pil
volte.

Se si desiderano altre prese radio, possono
essere acquistate presso il proprio riven-
ditore specializzato con il numero articolo
Hama 047849.

Indicazioni di sicurezza:

— Non inserire uno sopra l‘altro

— Non mettere in esercizio 'apparecchio
coperto

— il dispositivo ¢ privo di tensione solo se
scollegato

— Impiegare solo in ambienti asciutti

Osservare anche le indicazioni di
smaltimento allegate!

La dichiarazione di conformita secondo la
direttiva R&TTE 99/5/CE & disponibile sul sito
www.hama.com




(P Manual de instrucées

Conjunto de tomadas com comando a
distancia

Conteiido da embalagem:
3tomadas com comando 433 MHz
1 comando a distancia

1 pilha 12V/A23

Ajustes

Com este aparelho pode ligar um nimero
ilimitado de tomadas com comando a
distancia.

Estdo a sua disposi¢do cinco canais
diferentes para o seu comando a distancia,
0s quais pode ocupar com o nimero de
tomadas com comando que pretender.

Para determinar a frequéncia, abra a tampa
das pilhas do comando e desaperte o com-
partimento da tomada.

Em ambos os aparelhos ird encontrar bancos
de interruptores DIP.

T

Banco de interruptores da tomada com
comando a disténcia

{IIT

Banco de interruptores do comando a
distancia

8

0 banco de interruptores no comando a
distancia serve apenas para determinar a
frequéncia.

Tenha em ateng@o que os interruptores 1-5
da tomada devem permanecer exactamente
na mesma posi¢do que os do comando a
distancia.

Caso a radiotransmisséo sofra interferéncia
de outro aparelho, deve alterar as configu-
ragdes no comando a distancia, bem como
na tomada.

Os pinos 6-10 da tomada a distancia deter-
minam o canal. Coloque, como no exemplo,
o interruptor 6 em ON e esta tomada seré
controlada pelo botdo A do comando.

0 interruptor 7 tem 0 mesmo significado do
botdo B do comando a distancia etc.

Pode também atribuir o mesmo canal varias
vezes.

Caso necessite mais tomadas com comando,
pode obté-las no seu comerciante especiali-
zado, com o nimero de artigo Hama 047849.

Indicacdes de seguranca:

— Na&o encaixar consecutivamente

— Nao operar coberto

— Sem tensdo apenas no estado desligado
— Utilizar apenas em espacgos secos

Tenha também em atencé@o as indicacdes de
seguranca e de eliminacéo fornecidas!

A declaragdo de conformidade segundo a
directiva R&TTE 99/5/CE pode ser consultada
em www.hama.com




(s Bruksanvisning

Fjarrstyrt uttag, set med fjarrkontroll

Forpackningsinnehall:

3x fjérrstyrt uttag 433 MHz
1x fjdrrkontroll

1x 12V/A23 Batteri

Instéllningar

Med denna apparat kan Ni koppla ett
obegrénsat antal fjdrrstyrda uttag.

Fem olika kanaler star till Ert forfogande pé
Er fijarrkontroll, dessa kan Ni beldgga med
valfritt antal fjdrrstyrda uttag.

For faststéllande av frekvensen éppnar Ni
fidrrkontrollens batterilock och skruvar upp
uttagets fack.

| bada apparater finns DIP-switch-rader

ATITLITTE

1 2

Fjarrstyrt uttag DIP-switch-rad

Hiy

Fjarrkontrollens DIP-switch-rad

Fjarrkontrollens DIP-switch-rad tjanar endast
till att faststélla frekvens.

V.g. beakta att switcharna 1-5 hos det
fiarrstyrda uttaget maste ha exakt samma
beldggning som fjarrkontrollen.

Om radiodverforingen skulle stéras av en
annan apparat mast instéllningarna @ndras
savil hos fidrrkontrollen som hos uttaget.
Pins 6-10 hos det fjarrstyrda uttaget
faststéller kanalen. Stéller Ni sa som i
exemplet switchen 6 pa ON, sa styrs detta
uttag via knappen A pa fjdrrkontrollen.
Switchen 7 innebéar knappen B pa
fidrrkontrollen o.s.v.

Ni kan ocksa tilldela samma kanal flera
ganger.

Om Ni skulle behdva fler fjdrrkontrollerade
uttag erhaller Ni dem hos Er fackhandlare
under Hama-artikelnummer 047849.

Séakerhetsanvisningar:

— Sticks ej in efter varandra

— Anvénds ej tackta

— Spénningsfria endast i utdraget tillstand
— Anvénds endast i torra utrymmen!

Du ombeds att dven beakta medfdljande
hénvisningar rérande sakerhet och
avfallshantering!

Det fjarrstyrda uttagets switch-rad
Fjarrkontrollens switch-rad.

Konformitetsférklaring enligt R&TTE riktlinje
99/5/EG finner du pa www.hama.com




@N Bruksanvisning

Radiopistorasiasarja, siséltaa kaukoséaatimen

Pakkauksen sisalto:
3radiopistorasiaa. 433 MHz
1 kaukos@adin

112V/A23 -akku

Asetukset

Tamaén laitteen avulla voit kytked rajattomasti
radiopistorasioita.

Kaytdssasi on viisi eri kanavaa, jotka voit
valita kaukos&atimelld. Voit varata kanavat
niin monella radiopistorasialla kuin haluat.
M@éritd haluamasi taajuus avaamalla kauko-
sddtimen paristolokeron suojus ja pistorasian
lokeron kiinnitysruuvit.

Molemmissa laitteissa on DIP-kytkinrivit.

DIP

TITIITTE

Radiopistorasian kytkinrivi

M

Kaukosaatimen kytkinrivi

Kaukos&atimen kytkinrivin tarkoituksena on
ainoastaan taajuuden madarittdminen.
Huomaa, ettd radiopistorasian kytkinten 1-5
jarjestyksen on oltava tdsmalleen sama kuin
kaukosaatimen kytkinten.

Jos jokin toinen laite héiritsee radioldhetystd,
on muutettava sekd kaukosaatimen etta
pistorasian kytkinten jarjestysta.
Radiopistorasian piikit 6-10 maarittavat kana-
van. Jos esimerkiksi kytkin 6 on ON-asennos-
sa, tatd pistorasiaa ohjataan kaukos&@atimen
painikkeella A.

Kytkin 7 tarkoittaa siten samaa kuin kauko-
saatimen néppéin B jne.

Saman kanavan voi maarittdd myds useita
kertoja.

Jos tarvitset enemmén radiopistorasioita,
saat niitd alan liikkeestd Haman tuotenume-
rolla 047849.

Turvaohjeita:

— Al kytke perakkain

— Al4 kayti peitettyind

— Jénnitteeton vain, kun pistoke on irrotettu
— Kayta vain kuivissa tiloissa

Nond

myds oheisia kierratysohjeita!
Radio- ja telepdatelaitteita koskevan
direktiivin 99/5/EY mukainen
vaatimustenmukaisuusvakuutus dytyy

osoitteesta www.hama.com




Instrukcja obstugi

Zestaw gniazd 230V ze zdalnym sterowaniem

Zawartos¢ opakowania:
3x gniazdo 433 MHz

1x pilot

1x bateria 12V/A23

Ustawienia:

Za pomoca pilota mozna obstuzy¢
nieograniczona liczbe gniazd 230V z
mozliwoscia zdalnego sterowania.

Do wyboru jest 5 roznych kanatdw, na
ktorych mozna zaprogramowac dowolna
liczbe gniazd 230V.

Aby ustawic czestotliwos¢, nalezy otworzy¢
pokrywe komory baterii na pilocie oraz na
pokrywe na gniazdku 230V.

Znajduja sie tam nastepujace przetaczniki DIP.

DIP

TTTLITTT

Przetaczniki na gniazdku 230V

Hiiy

Przetaczniki na pilocie

Przetaczniki na pilocie stuza do ustawienia
czestotliwosci.

Nalezy uwzglednic fakt, ze przetaczniki 1-5 na
gniazdku musza mie¢ takie samo ustawienie,
jak na pilocie.

W przypadku zaktécen spowodowanych
innym urzadzeniem, nalezy zmieni¢ utozenie
przetacznikow.

Przetaczniki 6-10 na gniezdzie okreslaja
kanat. Po ustawieniu przetacznika 6 na

ON, gniazdo to bedzie obstugiwane przez
przycisk A na pilocie.

Przetacznik 7 odpowiada przyciskowi B na
pilocie.

Jeden kanat mozna przydzieli¢ rownoczesnie
kilku gniazdkom.

Jezeli potrzebujecie Panstwo wigkszej ilosci
gniazdek, mozna je znalez¢ pod numerem
Hama 047849.

Srodki ostroznosci:

- Gniazdek nie nalezy taczyc¢ ze soba jedno
za drugim.

- Nie przykrywac.

- Po odtaczeniu gniazdka od sieci nie ma juz
w nim napiecia!

- Uzywac tylko w suchych pomieszczeniach!

Nalezy uwzgledni¢ wszelkie przepisy
utylizacji produktow elektrycznych i elek-
tronicznych!

Deklaracja zgodnosci wedtug dyrektywy
R&TTE 99/5/EG dostepna na stronie
internetowej www.hama.com




(B Hasznalati Gtmutatd

RF-dugaszkészlet tavvezérlovel

A csomag tartalma

3x RF-dugasz 433 MHz
1x Tavvezérlé

1x 12V/A23 tip. elem

Beallitas

Vélasszon ki a késztiléken egy eddig nem
hasznalt szamot az RF-dugasz bekap-
csolasahoz.

Ezek utan valassza ki az 6t csatorna koziil azt
az egyet, amelyiken mukodtetni akarja az
RF-dugaszt. Ezen kiviil még tovabbi négy
RF-dugaszhoz valaszthat csatornat.

A frekvencia meghatéarozasahoz nyissa fel a
tavvezérl6 elemtartd-fedelét és az RF-dugasz
csavarral rogzitett szamfedelét.

Mindkét késziiléken végezze el a DIP-
kapcsolotar beallitasat.

DIP

T

Kapcsoldtar az RF-dugaszon

T

Kapcsoldtar a tavvezérl6n

valasztott egység szamat, az RF-dugaszhoz
tartozoan. Kérjik vegye figyelembe, hogy a
tavvezérlén 1-5 RF-dugasz tavvezérléséhez
allithatd be egymastdl eltéré szam.

Az elére beallitott csatornak minden RF-
dugasznal, minden tovabbi hasznalatba vett
késziiléknél a tavvezérldvel kapcsolhatok.
Az RF-dugasz kapcsolotaranal a 6-10-ig
terjed6 szegmensek mindegyike egy
csatornat allit be. Példaul, ha beallitja

a 6 jelli kapcsolot ON allasba, akkor ez

a tavvezérlénél az ,A" egységet jelenti

és a tavvezérld ezt vezérli. Ha bedllitja a

7 jeld kapcsolot ON allasba, akkor ez a
tavvezérlénél a ,B” egységet jelenti és a
tavvezérl6 ezt vezérli. Ugyanigy folytathato
még tovabbi harom egységnél. A beallitott
csatornakat egyszerre tobb célra is
hasznalhatja.

Tovabbi RF-dugaszok beszerezhet6k a
047849 Hama cikkszamon; vegye fel a
kapcsolatot szakkereskeddjével.

Biztonsagi tudnivalok:

- Ne dugaszolja egymasra az RF-dugaszokat.
- Ne fedje le Gizem kozben.

- Hasznalaton kiviil fesziiltségmentesitse!

- Csak szaraz helyiségben lzemeltesse!

Kérjiik vegye figyelembe a leirt alkalmazasi
tudnivaldkat!

A megfeleléségi kovetelmények
megegyeznek az R&TTE Iranyelvek 99/5/EG
ajanlasaival www.hama.com




€2 Navod k pouziti

Set zasuvek s dalkovym ovladanim

Obsah baleni:

3x zasuvka 433 MHz
1x délkové ovladani
1x 12V/A23 baterie

Nastaveni

S timto zafizenim muzete pfepinat mezi
jednotlivymi zasuvkami.

Mate k dispozici 5 rdznych kanalt na
dalkovém ovladadi, kterym muzete libovolné
ovladat zasuvky.

Pro nastaveni frekvence otevrete kryt baterii
u dalkového ovladace a odsroubuijte kryt
zasuvky.......

V obou pristrojich najdete DIP piepinace.

LTI

Akt

10

Prepinac zasuvka

Hiy

Prepinac dalkového ovladace

Prepinac dalkového ovladace slouzi
jednoznacné k nastaveni frekvence.

Dbejte na to, aby prepinac 1- 5 u zasuvek byl
na stejné pozici jako u dalkového ovladace.
Jestlize je pfenos rusen jinym zafizenim,
musite zménit jak nastaveni na dalkovém
ovladadi, tak i na zasuvkach.

Prepinac zasuvek 6-10 nastavuje kanal.......
Nastavte jako v pfikladu, pfepina¢ 6 na ON.
Tato zasuvka bude ovladana tlacitkem A na
dalkovém ovladaci.

Prepinatem 7 se nastavi ovladani pro tladitko
B atd.

Zasuvky se stejné nastavenym kanalem
muzete ovladat jednim tlacitkem.

Pokud potiebujete dalsi zasuvky, obdrzite
je u vaseho obchodnika pod Hama obj.¢.
47849...

Bezpeénostni pokyny:

- Nezapojovat za sebou

- Nepouzivat bez krytu

- Bez napéti jen pfi vytazeni ze zasuvky
- Pouzivani jen v suchém prostredi

Dodrzuijte prosim pfilozené predpisy o
likvidaci odpadu!

Prohlaseni, o shodé podle smérnice R&TTE
99/5/EG, naleznete na www.hama.com




@K Navod k pouzitiu

Set zasuviek s dialkovym ovladanim

Obsah balenia:

3x zésuvka 433 MHz
1x diafkové ovladanie
1x 12V/A23 batérie

Nastavenie

S tymto zariadenim mozete prepinat medzi
jednotlivymi zasuvkami. Mate k dispozicii

5 réznych kanalov na dialkovom ovléadaci,
ktorom mozete lubovolne ovladat zasuvky.
Pre nastavenie frekvencie otvorte kryt batérii
na dialkovom ovladaci a odskrutkujte kryt
zasuvky.

V oboch pripadoch néjdete DIP prepinace.

o
=

DIP

TITHITE

12 3 4 5

Prepinac zasuvka

M

Prepinac dialkového ovladaca

Prepinac diafkového ovladaca sluzi
jednoznacne na nastavenie frekvencie.
Dbajte na to, aby prepinac 1 -5 pri
zasuvkach bol v rovnakej pozicii ako pri
dialkovom ovladaci, tak i na zasuvkach.
Prepinac zasuviek 6 -10 nastavuje kanal ...
Nastavte ako v priklade, prepinac 6 na ON.
Tato zasuvka bude ovladana tlacidlom A na
dialkovom ovladaci.

Prepinacom 7 sa nastavi ovladanie pre
tlacidlo B atd.

Zasuvky s rovnako nastavenym kanalom
mozete ovladat jednym tlacidlom.

Ak potrebujte dalSie zasuvky, dostanete ich u
vasho obchodnika pod Hama obj. ¢. 47849.

Bezpeénostné pokyny:

- Nezapéjat za sebou

- Nepouzivat bez krytu

- Bez napétia len pri vytiahnuti zo zasuvky
- Pouzivat len v suchom prostredi

Dodrzujte prosim prilozené predpisy
o likvidacii odpadu!

Prehlasenie o zhode podfa R&TTE smernice
99/5/EG najdete na www.hama.com




0Bnyieg xeptopol

ZeT acUPPATOV IPICAOV pe TNAEXEIPLOTIIPIO

Mepiexopevo cuokevaaoiag:
3 aolpuateg mpiCeg 433 MHz
1 mAexelplomplo

1 pmatapia 12V/A23

PuBpioeig

Me auTr) T OUOKEUT) UMOPEITE VOl
AEITOVPYNOETE ATEPIOPIOTO APIOUO AOUPUATOV
npICov.

2m &14Bear oag uTAPXOLV TIEVTE BIAPOPETIKA
KavaAa ato ThAEXEPIOTPL0, OTa OTIoia
UMOpE(TE Va avTioTolXioeTe MOAAEG 000PUATEG
npicec.

I"a Tov kaBoplopd e ouxvo™TaG AVOIETE TO
KAAUPHO TG PMATOPIAC OTO MAEXEIQIOTNPIO
kat EePiéoate  Orkn MG npiac.

Kat otig 600 cuoKELEG UTIAPXOLV OEIPES
Siakorreyv DIP.

T

Zelpa Slokomtev mpifag

T

Zelpd SlokomTov AeXEpIaTNPioy

H oelpd SiakomTov Tou MAeepIoTpiou
XONOILEVEL LOVO VIO TOV KABOPIONO TG
oUXVOTNTAG.

O18lakémTeg 1-5 Mg aclpuatg npiag mpémnet
va €x0uv akpIBwg My ibla avtiatolyia 6Mwg T0
mAexeIPIoTPLO0.

Avn ao0Oppatn Hetddoon mapouolalel
napeuBoAég amnd kdamota GAAN cuoKeLN,

Ba mpénet va aAGEeTe ™ pOBuIoN Tou
mAexeplompiov kabag kat mg mpiCag.
O1akpodékteg 6-10 TG acLpuag

nipiCag kaBopifouv To kavaAL. Av OTIwG aTO
napdadetypa pubpioete 1o diakdmm 6 o€ ON,
T6TE QU N MPiCa EAEyXETAL AMO TO KOUTT A
Tou MAexelptotnpiov.

0 Slokémmg 7 onuaivel CLUVETIHE TO 810 OTWS
T0 Koupmi B Tou MAgxeIPIOPIOU K.0.K.

‘ET0l umopeite va avTioTolxioeTe TO 1610 kavaAt
TIOAEG POPEG.

Av xpelaeate kat GAAeG aolppaTEG TPICES,
UTMOPELTE VA TIG AMOKTNOETE OMO TA EBIKA
KOTaoTHaTA pE Kdikd Hama 047849.

06nyieg aopaleiag:

- Mnv ouvbéete Siadoyikd

- Mnv 10 Aettoupyeite okemaouévo

- Aev undpyet T@on pévo 6tav amoouvdedel
ano 1o pedpa

- Xprion pévo og Enpolg xmPoug

AaBete eniong unoyn TIg ouvNupéveg
unodeigelg andoupong!

Tn 6nAwoN CUPHOPPKONG CULPWVA LE TNV
obnyia 99/5/EK nepi R&TTE Ba ™ Bpeite o
61e0Buvon www.hama.com




PyKOBOACTBO

Ha6op paauoynpaensiemMbix pO3eTOK C
NyNLTOM AUCTAHLMOHHOIO YNPaBAeHUs

B komnnekre:

papvnoynpasnsemble posetku 433 MIL, (3 wr.)
NynbT AYCTaHLMOHHOTO yNpaBieHns
6arapes 12 B/A23

Hacrtpoiikun

YCTpONCTBO NpeHa3Ha4YeHo ans
ynpasneHns Nto6bIM KOANYECTBOM
paavnoynpaBisemMblx PO3ETOK.

MmetoTca naTh KaHaoB, Ha KOTOpbIe
MOXHO Ha3Ha4MTb I0O0E KONMYECTBO
paavroynpaBisiemMblx PO3ETOK.

Y106l HACTPOUTB HACTOTY, OTKPOITE OTCEK
6arapeu nynbTa ynpasaeHWs U OTKPYTUTE
KPbILLKY PO3ETKM.

B 060mx yCTPONCTBAX MMEOTCS KONOAKM C
nepeknoyarensamm DIP.

DIP

LTI

10

Konogaka nepekntoyarteneii B
paavoynpaBnsieMon po3eTke

Wi

1 2 3 4

DIP
5

Konopgka nepekntoyarenem
OVCTaHLMOHHOrO NynbTa

16

Konopka nepekniouareneii nynsra
[INCTaHLMOHHOIO YNPaBEHNS CIyXuT
UCKIIOYMTENBHO 1S HACTPOMKM 4acTOTbl.
Mepeknioyarenu 1-5 paauoynpasnsemo
PO3ETKM AOMKHBI HAXOAMTLCS B TOM

XE MONOXEHNM, YTO U NepekntoyaTent
[INCTaHLMOHHOTO NyNbTa.

Ecnu gpyrue yctponcTea co3aaioT nomexm
papuocurHany, cneiyet U3MeHnUTb

NONOXEHUs NepekoyaTenei kak Ha nyste
[ICTAHLMOHHOTO YNPaB/EHNs, Tak U B PO3ETKE.
Mepeknioyareny po3eTku 6-10 NpeaHa3HaueHb!
[N onpefenexvs kasana. Ecnn
nepeknioyaTesb 6 yCTaHOBUTb B NONOXEHUE
BKJ1, 10 aTa poseTka 6yaeT ynpaensTLCcs
KHOMKOV AAMCTAHLIMOHHOTO MyNbTa «A».
[Mepeknioyarenb 7 OTHOCUTCS K KHOMKE
[LINCTaHLMOHHOrO NynbTa «B» 1 1.4,

OAauH 1 TOT Xe KaHan MOXeT ObITb Ha3HaYeH Ha
HECKOJ/IbKO PO3ETOK.

JlononHuTenbHbIE paanoynpaBnsemble
PO3ETKM MOXHO 3aKka3aTb y MECTHOrO
nocTaBLLyKa Mo TOBAapHOMY HOMEpPY
nagenus Hama 047849.

TexHuka 6GesonacHocTu:

— He BK/II0YaTb NOCNeaoBareNisHo

- He NPensTCTBOBaTb ECTECTBEHHO
BEHTUNALMM

— NOMHOE OTK/IIOYEHNE NUTAHWUS MPOUCXOAUT
TOJLKO NPY OTCOEAMHEHW OT PO3ETKM

— 3KCMyaTnPOBaTh TONLKO B CyXMX
NOMELLEHUsX

CoGniopaiiTe MHCTPYKLMM MO yTUAn3auum!
3asBneHve 0 COOTBETCTBUM TOBapa
Hopmam R&TTE 99/5/EG cMm. Ha Be6-y3ne
www.hama.com




kullanma kilavuzu

Uzaktan kumandali telsiz priz seti

Paketin icindekiler:
3x telsiz 433 MHz

1x uzaktan kumanda
1x 12V/A23 pil

Ayarlar

Bu cihaz ile sinirsiz sayida telsiz prize
kumanda edilebilir.

Uzaktan kumanda tizerinde bes kanal
mevcuttur ve bu kanallara istediginiz kadar
telsiz priz ayarlayabilirsiniz.
Frekanslari tespit etmek icin uzaktan
kumandanin pil kapagini acin ve priz
g6zunin vidalarini sokin.

Her iki cihazda da DIP anahtar siralar
mevcuttur.

LTI

Telsiz bulunan anahtar sirasi

M

Uzaktan kumanda bulunan anahtar sirasi

Uzaktan kumandada bulunan anahtar sirasi
sadece frekans ayari igin kullanilir.

Telsiz prizin 1-5 anahtar konumlari uzaktan
kumandadaki anahtar konumlari ile ayni
olmalidir.

Telsiz aktanim esnasinda bagka bir

cihaz parazitlere sebep oluyorsa,

uzaktan kumandanin ve prizin ayarlari
degistirilmelidir.

Telsiz prizdeki 6-10 pinleri ile kanal tespit
edilir. Ornegin, anahtar 6 ON konumuna
getirildiginde, prize uzaktan kumandanin A
digmesi ile kumanda edilir.

Anahtar 7 ise uzaktan kumandadaki B
digmesine esittir vb.

Ayni kanal birden fazla prize verilebilir.

Ek prizlere ihtiyaciniz varsa, bunlari
piyasadan Hama parga numarasi 047849’ni
bildirerek satin alabilirsiniz.

Emniyet uyarilan:

- Arka arkaya takmayin

- Ustiinii 6rterek calistirmayin

- Sadece prizden ¢ekildiginde iizerinde
gerilim olmaz

- Sadece kuru mekanlarda kullaniimalidir

Birlikte verilen atik bertaraf uyarilarini
g6z oniinde bulundurunuz!

R&TTEDirektifi 99/5/EG’ye gére uygunluk
beyani igin www.hama.com adresine bakiniz.
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